3aoauu 0141 camocmoamenbHo20 peuieHus no meme

RPpAKMU4YE€CKO20 3aHaAmuA 4

Vkazanue. KpoMe umeromuxcs MaTepuasioB Kypca, Bel Takke MOXKeTe NCII0JIb30BATh,
Hanpumep, Marepuansl u3 yueOHukoB [1]: rmaBa I, § 5 u [2]: rmasa 3, § 1 (cMm. mpuaraemblit

CIIHCOK JIUTEPaATyphl)

1. Haiitu BekTOp a = E, eCIIN A(l; 3; 2) u B(5; 8; — 1).
2. Hopmuposats Bektop a =i —2j — 2k .
3. Haiitu nnuny Bektopa a =20i+30j—-60k u ero HampapisIOIIKE

KOCUHYCHI.
4. MoxeT AU BEKTOp COCTaBJSATh C KOOPAMHATHBIMU OCSIMU CJEAYIOIINE

yrael: o.=45";8=135";y=60".

5. Bexktop a cocraBuger ¢ ocamu Ox m Oz yruel a=120"u y=45".
Kaxoii yron on cocrasisieT ¢ ocsto Oy ?

6. Nausl Bektopsl a =(2;3), b=(1;-3), ¢ =(-1;3). [lpu kakom 3HaueHUH
kod(ddurreHTa o BEKTOpsl p =a +ob u ¢ =a + 2¢c KoJuTMHEapHbI?

7. Tlpencrasuts Bexkrop d =(4,12,—3) Kak JMHEHHYIO KOMOHMHALMIO
BekTOpoB @ =(2,3,1), b=(5;7,0), ¢ =(3,-2,4).

8. Haittm mmmny wmemuanel AK  TpeyronpHuka ABC, ecinu
A(3;5), B(2;6),C(7;-2).

9. HaiiTu BekTOp a = E, ecmu A(2;—3;1) u B(l;—4;2).

10. HopmupoBats Bektop a =i —3j + 2k .

11. Haiittu nnouHy Bektopa a=2i+3j+6k U ero HampaisSiOUIIe

KOCHUHYCBI.
12. MoxeT nu BCKTOPp COCTABJIATHL C KOOPAWMHATHBIMH OCAMH CIICAYIOIIHEC

yrael: 0.=45;=60";y=120°.

13. Bekrop @ cocrasisier ¢ ocamMu Ox u Oz yrmel a=60"u y=120".
Brrancints €ro KOopAuHATH IPU YCIOBUH, YTO ‘a‘ =2.

14, Jamet  Touknm  A(-1;5—10), B(5;—7;8), C(2;2;-7), D(5;— 4; 2).
[IpoBepuTh, KOJJTMHEAPHBI JIU BEKTOPHI ABu CD.

15. 3apanbl  BektOopel a=2i+3j; b=-3j—-2k; c=i+j—k. Haiitu
pazyiokeHue Bektopa a +b —2¢ mno 6asucy i,j,k.

16. Haittu mmmHy wMenumanel AK  TpeyronsHuka ABC, eciu
A(3;-2), B(=1,2),C(1; 0).

Omeemoul:


зольфира
Штамп


1)  AB=4i+5j-3k; 2 aO:%i—%j—%k; 3)  la|=70;

cosaz%;cosﬁz%;cosyz—g; 4) we moxer; 5) 60° wm 120°; 6) a=-2;

35

7Yd=a+b-c; 8) e 9) AB=-i 2

ik 10) ag=——i——j+
’ LN ERN RN T

11) ‘a‘=7; cosaz%;cosﬁzg;cosyzg; 12) moxert; 13) a=(1,—1,ﬁ) 1581051

k;

a=(1,-1,-~2):15) -2j: 16) 3J2.



